



„Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí.“  
Strategický plán LEADER

## POZVÁNKA

Milí přátelé,

při příležitosti zahájení provozu Místní akční skupiny Šluknovsko v Klubu Střelnice ve Varnsdorfu Vás co nejsrdečněji zvu na

### „Den MAS Šluknovsko“.

Zvolili jsme pro tuto příležitost **sobotu 9. června 2012**, neboť nádvoří Klubu Střelnice se v tento den stane dějištěm galaprogramu **VI. Mezinárodního folklórního festivalu Tolštejnského panství**, jehož pořadatelem je folklórní soubor Lužičan z Krásné Lípy a naše Místní akční skupina za podpory Ústeckého kraje, Svazku obcí Tolštejn, města Krásné Lípy a Varnsdorfu.

Již od rána zde budete moci navštívit **Staročeský jarmark** s ukázkami tradičních řemesel a **Jahodobraní** s nabídkou jahodových pochoutek a také speciálního jahodového piva z varnsdorfského pivovaru Kocour.

Ve 13.30 h vyjde krojovaný průvod od varnsdorfské polikliniky ulicí Legií přes náměstí E. Beneše a dále Melantrichovou ulicí až do areálu Střelnice. Zde se od 14.30 h uskuteční hlavní pořad festivalu **„Galaprogram VI. MFF TP ke dni MAS“**, věnovaný zahájení provozu Klubu Střelnice Místní akční skupinou Šluknovsko. Záštitu nad festivalem převzala hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová a senátor Parlamentu ČR Jaroslav Sykáček. Patronem festivalu je Radim Uzel.

V průběhu festivalu vystoupí soubor Trenčan ze slovenského Trenčína, skupina Lužických Srbů z německého Budyšína, Soláň z Valašska, CM Jagar z Havířova, Jizera z Liberce, Mateník z Prahy, Baldrián z Pardubic, Křiničánek, Dykyta a pořadatelský Lužičan z Krásné Lípy.

Věřím, že Vás naše pozvání zaujalo a najdete si ve svém nabitém programu chvíli na návštěvu nového působiště Místní akční skupiny Šluknovsko a atraktivní mezinárodní přehlídky folklórních souborů.

Na setkání s Vámi se těší



  
Ing. Eva Hamplová  
předsedkyně MAS Šluknovsko

*Klub Střelnice ve Varnsdorfu najdete na ulici Boženy Němcové č. 476, v bezprostředním sousedství dosavadní kanceláře MAS Šluknovsko (u autobusového nádraží).*

### Místní akční skupina Šluknovsko

sídlo: Mariánská 475, 407 47 Varnsdorf, kancelář: Boženy Němcové 476, 407 47 Varnsdorf  
tel. 724 778 296, e-mail: [massluknovsko@atlas.cz](mailto:massluknovsko@atlas.cz), [www.mas-sluknovsko.cz](http://www.mas-sluknovsko.cz),  
IČ 269 83 303, bankovní spojení: ČS Rumburk, č. ú. 927 391 369/0800